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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DE 
DOIS MIL E VINTE CINCO, REALIZADA EM ONZE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE 
CINCO, ÀS DEZESSETE HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA NA AVENIDA 
FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS N° 1109. O SENHOR SECRETÁRIO FEZ A CHAMADA 
DOS SENHORES VEREADORES, REGISTRANDO A PRESENÇA DE ANA JÚLIA GOMES 
MAGALHÃES DE ANDRADE, ELIAS GUILHERME SOARES, FRANCISCO DAS CHAGAS 
TAVARES DA SILVA, FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, FRANCISCO IVAN ALVES DOS 
SANTOS, FRANCISCO VICTOR GOMES DE OLIVEIRA, JOSÉ RUFINO DA SILVA NETO, 
MARIA TEREZA CRISTINA PERES DA SILVA, RAIMUNDO NONATO DE PAIVA E SORAYA 
MORORÓ BARROSO. HAVENDO NÚMERO LEGAL, EM NOME DE DEUS, A SENHORA 
PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. OS VEREADORES 
SOLICITARAM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE JOÃO AMBRÓSIO, 
DONA CÍCERA, DONA BELA, SEU PEDRO CHICO E FRANCISCO FERREIRA DO 
NASCIMENTO. A SENHORA PRESIDENTE CONCEDEU E ASSOCIOU-SE AOS PEDIDOS 
DEIXANDO SEUS SENTIMENTOS AOS FAMILIARES. O SENHOR SECRETÁRIO FEZ A 
LEITURA DA ATA. A VOTAÇÃO DA ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA FOI 
SUSPENSA PARA CORREÇÃO APÓS O VEREADOR ELIAS APONTAR ERRO NO NÚMERO 
DE OFÍCIOS ENVIADOS PELA PRESIDENTE À IPUPREV: O CORRETO ERA 3, E NÃO 13, 
COMO REGISTRADO NA ATA. A VOTAÇÃO SERIA RETOMADA APÓS A DEVIDA 
CORREÇÃO. O SENHOR SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO 
POR VEREADOR: FARIAS FILHO: INDICAÇÃO Nº 44/2025: IMPLEMENTAR UMA UNIDADE 
BÁSICA DE SAÚDE (UBS) NO BAIRRO DO ESCONDIDO, APROVEITANDO-SE O PRÉDIO DA 
ANTIGA ESCOLA ELDA PEREIRA, MEDIANTE A REFORMA E READEQUAÇÃO DO ESPAÇO. 
INDICAÇÃO Nº 45/2025: REALIZE A AMPLIAÇÃO DA CARGA HORÁRIA DE TODOS OS 
PROFESSORES EFETIVOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, DE MODO A GARANTIR 
MELHOR A VALORIZAÇÃO PROFISSIONAL E ADEQUAÇÃO À REALIDADE FUNCIONAL E 
PEDAGÓGICA DO MUNICÍPIO, RECOMENDA-SE AINDA A REAVALIAÇÃO E REAJUSTE DAS 
GRATIFICAÇÕES CONCEDIDAS AOS COORDENADORES E DIRETORES ESCOLARES DE 
FORMA QUE ESTES PASSEM A PERCEBER UMA REMUNERAÇÃO COMPATÍVEL COM A 
COMPLEXIDADE, A RESPONSABILIDADE A CARGA DE TRABALHO INERENTES AOS 
CARGOS QUE EXERCEM, PODENDO TAL QUAL O VALOR SUPERAR O EQUIVALENTE ÀS 
200 HORAS, CONFORME A PROPORCIONALIDADE DAS FUNÇÕES DE GESTÃO E 
LIDERANÇA ESCOLAR. ANA JÚLIA: INDICAÇÃO Nº 26/2025: SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE 
UMA PRAÇA DE LAZER COM PARQUE INFANTIL NO SÍTIO CAJUEIROS, EXPOSIÇÃO. 
INDICAÇÃO Nº 27/2025: SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO COM PISO INTERTRAVADO NO 
CENTRO ADMINISTRATIVO - PRÉDIO DA PREFEITURA MUNICIPAL. SORAYA MORORÓ: 
INDICAÇÃO Nº 25/2025: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL 
MILENA DAMASCENO CARNEIRO E AO SETOR COMPETENTE DESTE MUNICÍPIO A 
CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE ALUGUEL SOCIAL DESTINADO ÀS VÍTIMAS DE 
VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR, DEVIDAMENTE COMPROVADA NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE IPU. MONGA: INDICAÇÃO Nº 87/2025: A CONCESSÃO POR PARTE DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, DE UMA MENÇÃO HONROSA AO PROFESSOR MESTRE 
RODOLFO TEIXEIRA PELA CONQUISTA DA MEDALHA DE OURO NA OLIMPÍADA DE 
MATEMÁTICA DOS PROFESSORES DE ENSINO MÉDIO 2025. INDICAÇÃO Nº 89/2025: A 
CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA ESPORTIVA PARA A LOCALIDADE DE BARRINHA. 
INDICAÇÃO Nº 88/2025: A REVITALIZAÇÃO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DA 
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LOCALIDADE DE SANTA ROSA. OFÍCIO Nº 163/2025: A PREFEITA MILENA DAMASCENO 
CARNEIRO VEIO POR MEIO REQUERER E COMUNICAR A RETIRADA DO PROJETO DE LEI 
Nº 35/2025 QUE TRATA DA CRIAÇÃO DE VAGAS E AUTORIZAÇÃO DE CONCURSO 
PÚBLICO. MATÉRIAS ENTRANDO EM TRAMITAÇÃO: MENSAGEM AO PROJETO DE LEI Nº 
83/2025: DISPÕE SOBRE A AMPLIAÇÃO E CRIAÇÃO DE CARGOS NO QUADRO DE 
PESSOAL EFETIVO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E DEFINE NORMAS GERAIS PARA 
CONCURSO PÚBLICO. PROJETO DE LEI Nº 83/2025: DISPÕE SOBRE A AMPLIAÇÃO E 
CRIAÇÃO DE CARGOS NO QUADRO NO QUADRO DE PESSOAL EFETIVO DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DEFINE NORMAS GERAIS PARA CONCURSO PÚBLICO, 
INGRESSO NO SERVIÇO PÚBLICO E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO Nº 84/2025: FICA CARACTERIZADO COMO CONTINUIDADE DA RUA SÃO 
DAMIÃO, BAIRRO MINA, AS COORDENADAS DELIMITADAS PELA PLANTA QUE CONSTA 
COMO PARTE DESTE PROJETO. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 85/2025: FICA 
CARACTERIZADA A CRIAÇÃO DA RUA JOSÉ TARCÍSIO TIMBÓ MARTINS, PARTINDO DAS 
COORDENADAS DELIMITADAS PELA PLANTA QUE CONSTA COMO PARTE DESTE 
PROJETO. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 86/2025: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 
FOLGA REMUNERADA AO SERVIDOR PÚBLICO IPUENSE QUE REALIZA A DOAÇÃO 
VOLUNTÁRIA DE SANGUE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 87/2025: 
DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA DE PARCELAMENTO DE DÉBITOS 
FISCAIS RELATIVOS A CRÉDITO DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO, SERVIÇOS 
PÚBLICOS E CIDADANIA DE IPU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO Nº 88/2025: INSTITUI O PROGRAMA PRATA DA CASA, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE IPU E DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE RESERVA DE VAGAS 
PARA ARTISTAS LOCAIS EM EVENTOS CULTURAIS REALIZADOS OU PATROCINADOS 
PELO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 89/2025: CRIA O 
CATÁLOGO IPUENSE DE ARTISTAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE IPU E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. VOTAÇÃO EM SEGUNDO TURNO: PROJETO DE LEI Nº 50/2025: INSTITUI 
O PLANO PLURIANUAL (PPA) PARA O QUADRIÊNIO 2026-2029 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. PARECERES DAS COMISSÕES REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 
50/2025: COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO, LAZER, SEGURIDADE SOCIAL 
E FAMÍLIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE, FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS. 
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE IPU-CE, FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS. COMISSÃO DE 
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE, FAVORÁVEL 
POR TODOS OS MEMBROS. COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO URBANO, HABITAÇÃO, 
TRANSPORTE E MEIO AMBIENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE, FAVORÁVEL POR 
TODOS OS MEMBROS. CONTINUAM TRAMITANDO: PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 
82/2025: DÁ NOME DE RAIMUNDO MARTINS FARIAS AO PSF DO BAIRRO ESCONDIDOS. 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 77/2025: ESTABELECE IDENTIDADE FUNCIONAL 
DIGITAL PARA A GUARDA MUNICIPAL DE IPU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 
DE LEI LEGISLATIVO Nº 78/2025: DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE QUEIMADAS NAS VIAS 
PÚBLICAS E IMÓVEIS URBANOS NO MUNICÍPIO DE IPU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 81/2025: CRIA O PLANO ANUAL DE AÇÕES PARA 
PREVENÇÃO E COMBATE ÀS QUEIMADAS NO MUNICÍPIO DE IPU E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 80/2025: CRIA O CONSELHO 
MUNICIPAL FLORESTAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE IPU E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 079/2025: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 
FINANCEIRO DE 2026, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE LEI Nº 54/2025: DISPÕE 
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SOBRE A INSTITUIÇÃO DE REGIME DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR MUNICIPAL E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO 01/25, EMENTA: CONCEDE O TÍTULO 
DE CIDADÃ IPUENSE E À EDWIGES COELHO GIRÃO. PROJETO DE RESOLUÇÃO 02/25, 
EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO IPUENSE AO ÍTALO SOUZA BRAGA. PROJETO 
DE RESOLUÇÃO 03/25, EMENTA: INSTITUI O CÓDIGO DE ÉTICA E DECORO 
PARLAMENTAR DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 
22/2025: EQUIPARA O CARGO DE AUXILIAR DE ENFERMAGEM AO DE TÉCNICO DE 
ENFERMAGEM NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE IPU. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 
026/2025: CONCEDE INCENTIVOS FISCAIS ÀS EMPRESAS QUE CONTRATAREM JOVEM 
APRENDIZ NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE IPU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 
DE LEI Nº 32/2025: INSTITUI COMO FERIADO MUNICIPAL O DIA 19 DE MARÇO, DIA DE SÃO 
JOSÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 35/2025, QUE TRATA DA 
CRIAÇÃO DE CARGOS E CONCURSO PÚBLICO. PROJETO DE EMENDA À LEI Nº 41/2006: 
RESTITUI A GUARDA CIVIL. PROJETO DE LEI Nº45/2025, DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA 
ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO DE IPU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 55/2025: INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE 
GARANTIA DAS PRERROGATIVAS DA ADVOCACIA. PROJETO DE LEI Nº 63/25 EM REGIME 
DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA : INCORPORA O PRÉDIO DA BIBLIOTECA PÚBLICA 
MUNICIPAL AO SISTEMA DE EDUCAÇÃO E ENSINO DO MUNICÍPIO DE IPU/CE E ADOTA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 66/2025, EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA 
MUNICIPAL DE INCENTIVO ÀS ESCOLAS E PROFESSORES NOTA 10, COM BASE NOS 
RESULTADOS OBTIDOS NAS AVALIAÇÕES EXTERNAS DO SPAECE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 68/2025: DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE 
PRESTADORES DE SERVIÇO E SERVIDORES TEMPORÁRIOS QUE RESPONDA A 
PROCESSO POR CRIME HEDIONDO. PROJETO DE LEI 70/25: DISPÕE A CRIAÇÃO DO 
PROGRAMA MUNICIPAL QUALIFICA IPU/CE E A INSTITUIÇÃO DE BOLSA-QUALIFICA, 
VISANDO A INSERÇÃO E REINSERÇÃO DE CIDADÃOS NO MERCADO DE TRABALHO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 74/25, EMENTA: DISPÕE SOBRE O DIREITO 
DOS PROFESSORES E DEMAIS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO À ALIMENTAÇÃO 
ESCOLAR DURANTE O HORÁRIO DE TRABALHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 75/2025: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE ISENÇÃO 
DE IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO (IPTU) AOS SERVIDORES PÚBLICOS 
MUNICIPAIS ATIVOS E INATIVOS EM RELAÇÃO AO IMÓVEL UTILIZADO COMO 
RESIDÊNCIA PRÓPRIA. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 76/2025: DISPÕE SOBRE A 
CONCESSÃO DE PONTO FACULTATIVO AO SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL NO DIA DE 
SEU ANIVERSÁRIO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR ZECA RUFINO: COBROU A 
SOLUÇÃO PARA A FALTA D'ÁGUA CRITICANDO O BAIXO NÍVEL E A PÉSSIMA QUALIDADE 
DA ÁGUA DO AÇUDE BONITO. ENFATIZOU A GRAVE AUSÊNCIA DE 32 AGENTES DE 
SAÚDE DESDE JANEIRO, O QUE PREJUDICA À POPULAÇÃO, VISTO QUE SÃO A 
PRINCIPAL LIGAÇÃO ENTRE COMUNIDADE E SAÚDE PÚBLICA. FEZ USO DA TRIBUNA O 
VEREADOR ELIAS GUILHERME: LAMENTOU QUE O ATRASO NA TRAMITAÇÃO DO PPA, 
IMPOSSIBILITOU A VOTAÇÃO DE PROJETOS RELEVANTES. REFUTOU MOREIRA SOBRE A 
DÍVIDA DO IPUPREV, SENDO QUE O DÉBITO DE R$ 109 MILHÕES FOI GERADO NAS 
GESTÕES DE SÉRGIO E ROBÉRIO E DESMENTIU A PRESIDENTE AO AFIRMAR QUE A 
IPUPREV RESPONDEU AOS OFÍCIOS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR MONGA: 
DEFENDEU O TRABALHO DO SAAE E APRESENTOU SEUS PROJETOS: REVITALIZAÇÃO 
DA UBS SANTA ROSA E CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA NA BARRINHA. ANUNCIOU A 
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REINAUGURAÇÃO DA ESCOLA EMANUEL BEM-VINDO DIA 13 E FELICITOU OS ATLETAS 
DE IPU, DESTACANDO O BICAMPEÃO DE KARATÊ, LUCA SAMPAIO. FEZ USO DA TRIBUNA 
O VEREADOR CHAGAS TETEU: REFORÇOU A NECESSIDADE DE O EXECUTIVO ATENDER 
ÀS INDICAÇÕES. COBROU SOLUÇÃO PARA O ESGOTO A CÉU ABERTO NA BOA VISTA. 
MANUTENÇÃO DA ESTRADA DO DAMIÃO E PALMEIRAS, E AGILIDADE NOS 
ATENDIMENTOS DE ESPECIALISTAS NO CRESUS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 
IVAN MOREIRA: CRITICOU A ATUAL GESTÃO, AFIRMANDO QUE A ANTERIOR DEIXOU 
RECURSOS PARA CONCLUIR AS OBRAS. FALOU QUE O ERRO DOS EX-PREFEITOS FOI 
NÃO DEIXAR VERBA ESPECÍFICA PARA ALGUNS SERVIÇOS. CONCLUIU QUE, PARA A 
GESTÃO ATUAL, SE NÃO HÁ DINHEIRO DIRECIONADO, NÃO HÁ SERVIÇO. FEZ USO DA 
TRIBUNA A VEREADORA ANA JÚLIA: DESTACOU SUAS INDICAÇÕES: PRAÇA DE LAZER 
NA EXPOSIÇÃO E PAVIMENTAÇÃO NO CENTRO ADMINISTRATIVO. QUESTIONOU A 
OPOSIÇÃO SOBRE A CONTRADIÇÃO DE ALEGAR QUE O EX-PREFEITO DEIXOU DINHEIRO 
EM CAIXA ENQUANTO O MUNICÍPIO SOFRE BLOQUEIOS POR PRECATÓRIOS QUE 
PREJUDICAM A ADMINISTRAÇÃO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR VICTOR GOMES: 
DESTACOU 332 PROJETOS PROTOCOLADOS, COBRANDO SUA EXECUÇÃO. SOLICITOU 
MANUTENÇÃO EM CALÇAMENTOS NOS INTERIORES. PEDIU URGÊNCIA NA VOTAÇÃO DO 
CONCURSO PÚBLICO. CRITICOU O CANCELAMENTO DO MENU IPU POR FALTA DE 
PLANEJAMENTO, REBATENDO A CULPA DA GESTÃO PASSADA. FEZ USO DA TRIBUNA O 
VEREADOR RAIMUNDO AMARO: COBROU A CONCLUSÃO DA ESTRADA CANTINHO AO 
TATU E A MANUTENÇÃO DO CALÇAMENTO DE FLORES. CRITICOU A MÁ CONSERVAÇÃO 
GERAL DO MUNICÍPIO, CITANDO FALTA DE LIMPEZA, PINTURA DE MEIO-FIO E 
CONSERTO DE CALÇAMENTOS. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA SORAYA 
MORORÓ: DESTACOU SEUS PROJETOS COMO FOLGA REMUNERADA PARA 
SERVIDORES DOADORES DE SANGUE E ALUGUEL SOCIAL PARA VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA 
DOMÉSTICA. COBROU À PRESIDENTE CRISTINA QUE CUMPRA O ART. 33 DA LEI 
ORGÂNICA, ENTREGANDO RELATÓRIOS FINANCEIROS COMPLETOS DA CÂMARA AOS 
VEREADORES, ALÉM DA OBRIGAÇÃO DO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA. FEZ USO DA 
TRIBUNA A VEREADORA CRISTINA PERES: COBROU SOLUÇÕES PARA FALTA D'ÁGUA EM 
BAIRROS, AUSÊNCIA DE FARDAMENTO ESCOLAR COMPLETO, E FALTA DE 
MEDICAMENTOS DE ALTO CUSTO E FÓRMULAS DE LEITE ESPECÍFICAS. DENUNCIOU 
PERSEGUIÇÃO E DEMISSÃO DE PROFESSORA POR OPINAR. RECHAÇOU A GESTÃO POR 
BUSCAR CULPADOS, ALEGANDO POSSUIR EXTRATOS COMPROVANDO QUE A GESTÃO 
ANTERIOR DEIXOU QUASE R$ 14 MILHÕES EM CAIXA. A PRESIDENTE INFORMOU QUE A 
LDO FOI VOTADA EM 2º TURNO EM 24 DE JUNHO, QUE O MP ARQUIVOU A SOLICITAÇÃO 
DA VEREADORA SORAYA E QUE O PREFEITO DEVE ENVIAR A PRESTAÇÃO DE CONTAS 
MENSAL, ART. 102 DA LEI ORGÂNICA. A SENHORA PRESIDENTE COLOCOU EM 
DISCUSSÃO E APROVAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 50/2025: INSTITUI O PLANO PLURIANUAL 
(PPA) PARA O QUADRIÊNIO 2026-2029 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, APROVADO EM 
SEGUNDO TURNO POR UNANIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EM NOME DE 
DEUS, A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA. EU, 
FRANCISCO VICTOR GOMES DE OLIVEIRA, LAVREI E ASSINEI A PRESENTE ATA EM 11 DE 
NOVEMBRO DE 2025. 
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